

В Хельсинки — с «Ревизором»

ГОГОЛЕВСКУЮ комедию «Ревизор» покажут на гастролях в Хельсинки артисты Академического Большого драматического театра имени М. Горького, выехавшие на гастроли в страну Суоми. Это пятая поездка наших земляков в Финляндию, где они выступали в прошлые годы со спектаклями «Мещанин», «Ханума», «Беспокойная старость» и «Король Генрих IV».

Давняя дружба связывает коллективы БДТ и Финского национального театра, на сцене

которого народный артист СССР Георгий Товстоногов несколько лет назад осуществил постановку «Трех сестер». Ближайшей премьерой в Горьковском театре будет спектакль «Молодая хозяйка Нискавуори» по пьесе известной финской писательницы Хеллы Вуолийоки. Поставить это произведение, с большой реалистической силой живописующее быт финских помещичьих гнезд, приглашен режиссер Финского национального театра Жан Витikka. (ЛенТАСС)

Ленинградская правда

г. Ленинград

29 AUG 1976